
Notulen 13 april 2026 vergadering MR Klimboom 19.30 uur  

Afwezig: Marco 

Onderwerp                        Doel                             Notulen en afspraken                                                                                                                             Actie door 

A. Opening (a t/m d max 10 minuten) 

a. Opening  Welkom  Erwin v. N 

b. Agenda Vaststellen  Erwin v. N 

c. Mededelingen/ 
vragen/post 

Informeren  Erwin v. N 

d. Notulen vorig overleg Vaststellen Vaststellen notulen 2 maart 2026 
 
Notulen zijn goedgekeurd.  

Marco 

B. Onderwerpen (e t/m i max 60 minuten)  

e. Directie Informeren mededelingen en bijpraten, o.a. over: 
• Voortgang nieuwe speelplaats. 

 
Het werkverdelingsplan is in de maak en komt nog voor de zomervakantie. Het 
bezettingsplan (wie staat voor welke klas) is daar onderdeel van, waarschijnlijk is 
dat deel deze week klaar. Individuele gesprekken hierover en over additionele 
taken zijn grotendeels gevoerd, maar een deel staat nog gepland voor deze week. 
 
Vanuit de stichting is de wens om een ‘startklas’ te beginnen voor kinderen van 4 
tot 6 jaar voor wie het niet vanzelfsprekend is dat ze naar regulier onderwijs 
kunnen. Deze klas zou bij de Antonius in het gebouw komen, maar vanwege groei 
van de Antonius is dat nu ineens niet meer mogelijk. Het zou kunnen dat die klas 
bij de Klimboom komt omdat er in de Boomhut nog ruimte is. Omdat deze klas het 
liefst bij de andere kleuterklassen in de buurt moet zitten, zou het kunnen dat dan 
de groepen 6 naar de Boomhut gaan. Edwin benadrukt dat de besluiten over de 
startklas en de locatie op dit moment nog niet zijn genomen, maar dat dat wel op 

Edwin 

 



korte termijn wordt verwacht. Pas daarna wordt bekeken wat dat mogelijk voor de 
Klimboom betekent. 
 
Het rooster met vakanties, studiedagen, etc. is via de app en mail afgehandeld en 
goedgekeurd door de oudergeleding. Vanuit de MR is het verzoek neergelegd om 
eerder meegenomen te worden. Edwin geeft aan dat dat lastig is omdat het een 
heel proces is met veel betrokkenen. 
 
Edwin heeft een eerste uitwerking van het nieuwe schoolplein laten zien. Er 
moeten nog veel details worden afgestemd, ook met de Antonius omdat zij er ook 
gebruik van gaan maken en gaan meebetalen. De realisatie zal zeker niet voor de 
herfstvakantie starten. 
 
Er is een nieuwe conciërge gevonden. Deze zal zo snel mogelijk starten, 
waarschijnlijk na de meivakantie. 
 

f. GMR Informeren - de bestuurder heeft feedback gevraagd op de sturingsfilosofie van Best 

Onderwijs en stelde ook de vraag hoe de MR hiernaar kijkt.  

We konden de stukken niet openen, dus dit schuift daarom door naar de volgende 

vergadering. Mariëlle vraagt morgen in de GMR na of het de laatste versie is voor 

de zekerheid zodat we het kunnen lezen voorafgaand aan de volgende MR-

vergadering. 

 

- ⁠Er is gesproken over de RIE en kwaliteitsrapportage en daarbij heeft de 

bestuurder gevraagd naar plan van aanpak en de rapportage m.b.t. de 

Klimboom.  

Mariëlle (GMR) 



Hierover was wat verwarring, maar het ging erom dat er vanuit de stichting 

gekeken wordt naar werkdruk en de vraag is wat er bij de Klimboom speelt en hoe 

dat opgepakt wordt. Of die vraag voor de GMR nog steeds relevant is was niet 

bekend, maar in het algemeen was uiteindelijk wel de conclusie dat er structureel 

wat meer afstemming moet zijn tussen GMR en MR. Er is daarom afgesproken dat 

het GMR-lid van de Klimboom 1 of 2 keer per jaar zal aansluiten bij (een deel van) 

de MR-vergadering. Zodra het MR-vergaderrooster voor komend schooljaar 

bekend is, zal dat daarom ook aan Mariëlle gestuurd worden zodat zij kan kijken 

wanneer ze kan aansluiten. 

 

- ⁠Verder is gesproken over het aannamebeleid.  

Er is verschil tussen de verschillende scholen binnen de stichting. Het gaat daarbij 

niet alleen over het wel of niet aannemen, maar ook wanneer kinderen mogen 

wennen en starten. Vanuit de bestuurder wordt dit volledig aan de verschillende 

directeuren overgelaten. De GMR onderzoekt nu wat precies de verschillen zijn en 

kijkt hoe groot het probleem al dan niet is. Daarna wordt het indien nodig opnieuw 

aangekaart bij de bestuurder. 

Op de Klimboom is vooralsnog iedereen welkom en wat betreft wendagen houdt 

de Klimboom zich aan het wettelijke maximum van 10 dagdelen. Toch zou het 

goed zijn om hierover iets meer vast te leggen en ook te communiceren naar 

buiten, bijvoorbeeld hoe om te gaan met kinderen die net voor of net na de 

zomervakantie 4 jaar worden. Dat wordt binnenkort opgepakt. 

 

- De GMR zoekt nieuwe ouders.  



Vanuit de Klimboom zit er al een ouder in de GMR, maar in de hele GMR zijn er 

toch te weinig ouders dus vandaar dat op alle scholen nu gezocht wordt naar 

(extra) ouders. Hiervoor is onlangs al een oproep gedaan via Parro. 

g. Leerkrachten Bespreken    

h. Ouders Bespreken   

i. MR Bespreken Voorstel aanpassing HHR 
 
Dit onderwerp schuiven we door naar de volgende vergadering zodat iedereen het 
vooraf kan lezen en liefst ook vooraf schriftelijk aan Erwin v.N. op- en 
aanmerkingen door kan geven. 

Erwin v. N 

j. Agendapunten 
volgende vergadering 

Informeren 
Vaststellen 

 Erwin 

C. Besluitvormend (max 10 minuten) 

MR Advies/stemming    

D. Rondvraag (max 10 minuten)                   
 
Marc vraagt Edwin of er naar aanleiding van de vorige vergadering al een melding gemaakt is bij de wijkagent over hard fietsen door o.a. fatbikes over 
het fietspad. Dat is nog niet gebeurd en Edwin vraagt zich ook af of dat een verantwoordelijkheid van de school is. Desondanks neemt Edwin contact 
op om het bij de wijkagent aan te kaarten. En dan gaat het niet alleen over hard fietsen, maar ook over onveilig gedrag van ouders die kinderen met 
de auto komen brengen. 
 
Etentje: besloten om dat te plannen op maandag 22 juni. 
 
De termijn van Erwin v.N. loopt eind van dit schooljaar af en hij heeft na de vakantie ook geen kinderen meer op de Klimboom. Zijn plek komt dus vrij 
en we moeten dus een nieuwe ouder gaan werven en eventueel verkiezingen gaan organiseren. 

 


